



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
CENTRO DE GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES E CONCURSOS**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CGIC Nº 29, DE 08 DE MARÇO DE 2013.

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos, RETIFICA o Edital CGIC nº29, de 08/03/2013, conforme segue:

a) No Processo nº 23110.008220/2012-81, área: Arte e Cultura, onde se lê: “Data de Início das Provas/Horário/Local: **01.04.2013** / 8:00 / Centro de Artes – Rua Alberto Rosa, 62 ”; leia-se: “Data de Início das Provas/Horário/Local: **17/06/2013**, a partir das 8h no Centro de Artes – Rua Alberto Rosa, 62.”

Pelotas, 29 de maio de 2013.

Helenara Plaszewski Facin
Diretora de Concursos do CGIC

Prof. Dr. Mauro Augusto Burkert Del Pino
Reitor